

सूर्योदय 6:05 सूर्यास्त 6:19 तापमान अधिकतम 31.8 न्यूनतम 24.4

मुजफ्फरनगर बुलेटिन

सपा से नियमों का पालन करने की अपेक्षा कल्पना से परे है : योगी

वर्ष-50 अंक-260 मंगलवार 20 सितम्बर, 2022 आरविन, कृष्ण पक्ष, दशमी, सम्वत् 2079 पृष्ठ-4

मारिवाली प्रधान के घर दिन-दहाड़े लारवों की लूट

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। अग्निवीर भर्ती की तैयारियों में जुटी पुलिस को बदमाशों ने बड़ा झटका दिया है। नई मंडी के मखियाली गांव की प्रधान वीणा कश्यप को आतंकित कर बदमाशों ने एक लाख की नकदी समेत कई लाख के जेवरों लूट लिए जाते समय बदमाश प्रधान को बेहोश कर फरार हो गये। एसएसपी विनीत जायसवाल ने पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचकर पीछे प्रधान

पांच मिनट का टाइम है, जो है दे दो
मुजफ्फरनगर। पीछे प्रधान वीणा कश्यप ने बताया कि दोनों बदमाशों की उम्र 25 के करीब है। उनकी भाषा भी स्थानीय लग रही थी। इसलिए उन्हें शक नहीं हुआ। अंदर जाते समय बदमाशों ने शस्त्रों के बल पर 95 हजार रुपये के नकदी, बच्चों की गुल्लक से 35 हजार, दो तोले की चैन, दो सेट गले के, दो कंगन सोने के और 2 जोड़ी झुमके लूट लिये। बदमाशों ने धमकी दी थी कि उनको पास 5 मिनट का टाइम है। घर में जो भी नकदी और जेवरों है, वो लाकर दे दो। यदि उनकी तलाशी में कुछ मिला, तो उनसे बुरा कुछ नहीं होगा। इस कारण डर के मारे बदमाशों को सबकुछ दे दिया।

राशन कार्ड बनवाने के नाम पर आए दो बदमाशों ने तमंचे और चाकू के बल पर दिया वारदात को अंजाम
75 हजार की नकदी और सोने के जेवरों लूटकर बदमाश जाते समय महिला प्रधान को कर गए बेहोश



कहाँ से आए बदमाश और कहाँ से गये
मुजफ्फरनगर। महिला प्रधान से लूटपाट करने आए बदमाश कहाँ से आए और कहाँ से गये, यह पता नहीं चल पाया है। आस-पास रहने वाले तमाम लोग अनभिज्ञता जताते रहे कि उन्होंने किसी संदिग्ध को गली में आते हुए नहीं देखा है। महिला प्रधान के बेहोश होने का बदमाशों ने पूरा फायदा उठाया है। प्रधान वीणा करीब डेढ़ घण्टे तक मकान में बेहोश पड़ी रहीं। होश में आने के बाद लूटपाट का पता चला। तब तक बदमाशों को काफी दूर निकल जाने का मौका मिल गया।



मखियाली में ग्राम प्रधान के घर लूट के बाद घर पर जमा मीड, चोरी द्वारा फोड़ी गयी गुल्लक, मामले की पीड़ितों से पूछताछ करने पहुंची पुलिस व अस्त्र-व्यस्त पड़ा घर का सामान। फोटो बुलेटिन

के बयान दर्ज किये। इस मामले के खुलासे को एसओजी और मंडी पुलिस की कई टीमों का गठन किया गया है।

हुई। इस कारण आस-पास के लोग दहशत में हैं। दरअसल सोमवार सुबह को बच्चों के स्कूल जाने के बाद प्रधान घर में अकेली थीं। दोपहर में 92 बजे के करीब दो युवकों ने प्रधान के घर पर दस्तक दी। इन युवकों ने राशन कार्ड फार्म पर हस्ताक्षर की बात कही, तो प्रधान वीणा कश्यप ने दोनों को बैठक के अंदर बुला लिया। प्रधान फार्म पर साइन करने के लिए पैन लेने अंदर गईं, तो पीछे से आए दोनों बदमाशों ने तमंचा और चाकू निकालकर उन्हें अपने कब्जे में कर लिया।

विनीत जायसवाल और सीओ हिमांशु गौरव पुलिस ने पीछे प्रधान से बात कर पूरे घटनाक्रम को जानकारी ली। सीओ हिमांशु गौरव ने बताया कि चोरी की घटना हुई है। प्रधान की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। घटना के खुलासे के लिए दो टीमों का गठन किया गया है।

गौरव ने बताया कि चोरी की घटना हुई है। प्रधान की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। घटना के खुलासे के लिए दो टीमों का गठन किया गया है।

गौरव ने बताया कि चोरी की घटना हुई है। प्रधान की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। घटना के खुलासे के लिए दो टीमों का गठन किया गया है।

गौरव ने बताया कि चोरी की घटना हुई है। प्रधान की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। घटना के खुलासे के लिए दो टीमों का गठन किया गया है।

पांच वर्ष पूर्व प्रेम विवाह करने वाली महिला की हत्या

पांच वर्ष पूर्व महिला ने किया था प्रेम विवाह। मृतका के परिजनों का पति व ससुराल वालों पर हत्या करने का आरोप

आये दिन पति करता था मारपीट
मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। महिला की हत्या के बाद उसका पति उमर मोहम्मद व अन्य ससुराल वाले मौके से फरार हो गए, जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस को आसपास के लोगों ने बताया कि मृतका का पति आये दिन उसके साथ गाली-गलौज व मारपीट करता था।

नहीं होने दी किसी को हत्या की जानकारी
मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। हत्या की सूचना पर सुबह करीब साढ़े सात बजे पुलिस व मृतका के रिश्तेदार मौके पर पहुंचे तथा मारुफा की हत्या का शव चारपाई पर पड़ा मिला तथा उसके गले पर गला घोटने के पता चल रहा था कि हत्या रात्रि में ही कर दी गई थी, किन्तु आरोपियों ने सुबह तक भी किसी को उसकी मौत की खबर नहीं दी।

आत्महत्या की अफवाह फैलाने का प्रयास किया
मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। मारुफा की मौत के बाद आरोपियों ने उसे आत्महत्या दर्शाने के लिए गांव में आत्महत्या करने की बात फैलाई, किन्तु मृतका का शव चारपाई पर पड़ा मिला तथा उसके गले पर गला घोटने के निशान साफ दिखाई दे रहे थे और पूरे घर में लटककर फाँसी लगाने का कोई निशान नहीं मिला, जिससे स्पष्ट हुआ कि उसकी हत्या ही हुई है।

पुलिस आने से फरार हुए आरोपी
मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। महिला की मौत की सूचना पर जब उसकी बुआ व अन्य रिश्तेदार मौके पर पहुंचे, तब तक आरोपी पति व अन्य लोग घर में ही थे, किन्तु जैसे ही पुलिस को हत्या की सूचना दी, तो आरोपी फरार हो गए।

अलग रहने वाली सास व देवरों को भी किया नामजद
मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। ग्रामीणों के अनुसार मृतका मारुफा की ससुराल में पति उमर मोहम्मद के अलावा जेट आस मो., दो देवर परवेज व सुब्रत तथा ससुर इस्लामाबादी व सास मूना है, जिसमें जेट आस मो., ससुर इस्लामाबादी व मूना का पति उमर भी एक साथ घर में रहते हैं, जबकि सास मूना दोनों देवर वर्षों से अलग मकान में पड़ोस में ही रहते हैं। इतना ही नहीं सास मूना की अपनी मृतका बहू मसकफा व पुत्र उमर मोहम्मद से काफी समय से बोलचाल भी नहीं थी और दोनों देवर दिल्ली रहकर नोकरी करते हैं, किन्तु परिजनों से इसके बाद भी उन्हें नामजद करा दिया।



पूरे विधायक संगीत सोम रोड जाम के पुराने मुकदमें में कोर्ट में हुए पेश

मोरापुर, 19 सितम्बर (बु.)। गांव कुतुबपुर में एक महिला की गला घोटकर हत्या कर दी गई हत्या के बाद मृतका का पति व अन्य ससुराल पक्ष के लोग शव को घर में पड़ा छोड़कर फरार हो गए। महिला ने पांच वर्ष पूर्व अपने भाई के दोस्त से प्रेम विवाह किया था। महिला की मौत की सूचना पर पहुंचे मायके वालों ने पति समेत ससुराल पक्ष के लोगों पर फांसी लगाकर हत्या करने का आरोप लगाते हुए इंगामा किया। सूचना पर मोरापुर इस्पेक्टर भारी पुलिसबल के साथ मौके पर पहुंच गए। सीओ व तहसीलदार भी मौके पर पहुंच गए। शामली जनपद के डि.आन धानाक्षेत्र के गांव अम्बहटा रिदान निवासी शोकीन राजपूत की पुत्री मारुफा (26) ने करीब पांच वर्ष पूर्व अपने भाई रघुआलम के दोस्त मोरापुर धानाक्षेत्र के गांव कुतुबपुर निवासी उमर मोहम्मद उर्फ सोनू के साथ घर से भागकर प्रेम विवाह किया था, जिसके बाद



महिला की हत्या के बाद मौके पर मौजूद सीओ व तहसीलदार परिजनों से बात करते।

परिजन उससे नाराज हो गए थे, किन्तु कुछ समय बाद परिजन भी सहमत हो गए थे। आरोप है कि शादी के कुछ समय बाद तक तो सब कुछ ठीक रहा, किन्तु उसके बाद उमर मोहम्मद आये दिन मारुफा के साथ मारपीट करने लगा तथा उससे दहेज की मांग करने लगा। इसी बीच दोनों को दो बच्चे राहत(3 वर्ष) व एक 3 माह की बच्ची भी हुई। मृतका के भाई रघुफा का आरोप है कि मारुफा के ससुराल वाले आये दिन उसके साथ मारपीट करने लगे। सोमवार की सुबह मारुफा का शव पर ने चारपाई पर पड़ा मिला तथा उसके गले में घोट के ऐसे निशान थे। जैसे उसे फांसी का फंदा लगाकर मारा गया हो। मारुफा की हत्या की जानकारी किसी पड़ोसी ने फोन पर पास के ही गांव खेड़ीसराय में रहने वाली उसकी बुआ हसी व उसके पुत्र जान मोहम्मद को दी, जिसके बाद वह लोग मौके पर पहुंच गए तथा उसके पति व अन्य



पलड़ी में चिकित्सक की दुकान सील, हड़कम्प

शाहपुर, 19 सितम्बर (बु.)। स्वास्थ्य विभाग की टीम ने कस्बे व गांव पलड़ी में संचालित अस्पताल व क्लिनिक पर छापीली की। इस दौरान टीम ने गांव पलड़ी में एक बिना बोर्ड लगी चिकित्सक की दुकान को सील कर दिया। छापापार कार्रवाई से चिकित्सकों में हड़कम्प मचा हुआ है। कस्बे व देहात में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभावी डॉ. एन.पी. सिंह के नेतृत्व में स्वास्थ्य विभाग की टीम ने कस्बे की बसी रोड व गांव पलड़ी में घबराहट फैलाते हुए चिकित्सक पर छापीली की। स्वास्थ्य विभाग की कार्यवाही से अस्पताल संचालकों व क्लिनिक चलाए जाने वाले चिकित्सकों में खलनामि मच गई। आधा दर्जन से अधिक चिकित्सक अपने क्लिनिक बंद कर चले गये। टीम प्रभावी डॉ. एन.पी. सिंह ने बताया कि गांव पलड़ी में एक बिना बोर्ड लगी चिकित्सक की दुकान पर सील करवाई गई है। उन्होंने बताया कि कस्बे व क्षेत्र में अकेले रूप से संचालित अस्पताल व क्लिनिक पर कार्यवाही जारी रहेगी।

था। जमीनों की जांच में साफ हो जायेगा कि अधिकांश मकदमें सरकारी जमीनों पर कब्जे करके बनाये गये हैं। जिन सरकारी जमीनों पर अधि मकदमें बने हैं, उन्हें तत्काल खाली कराने की जरूरत है। साथ ही उन मकदमों को तत्काल बंद किया जाये, जिनमें आतंकवादी गतिविधियां चल रही हैं। कांग्रेस के राजकुमार राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा की घुटकी लेते हुए संगीत सोम ने कहा कि भारत को जोड़ने से पहले राहुल गांधी अपने परिवार और

सब्जी मंडी में दिन दहाड़े लाखों के माल की चोरी

वरथावल, 19 सितम्बर (बु.)। स्थानीय मोहरला बोल्डाल निवासी आरू धानाभवन रोड स्थित सब्जी मंडी में सब्जी की थोक आदत चलाता है। आरोप है कि सोमवार की दोपहर बारह बजे के करीब वो अपने गोदाम का ताला बंदकर घर खाना खाने गया तथा बच तीन बजे वापस आया, तो गोदाम का ताला टूटा हुआ था तथा गोदाम के अंदर से दार्डसों (250) लाखों केरेंट गायब थे। यह देखकर उसके होश उड़ गये। उसने आसपास के दुकानदारों से भी पूछताछ की, लेकिन कुछ न पता लगने पर पुलिस को सूचना दी, जिस पर पुलिस ने तुरंत मौके पर पहुंच कर छानबीन शुरू कर दी। आरू ने बताया कि एक खाली केरेंट की कीमत एक हजार है। इस प्रकार उसे लाखों का नुकसान हुआ है। दिनदहाड़े सब्जी मंडी में लाखों के सामान की चोरी से पूरी मंडी में हड़कम्प मचा हुआ है।

सड़क दुर्घटना में एक युवक की मौत, दूसरा गंभीर रूप से घायल

कैराना, 19 सितम्बर (बु.)। देर रात बाइक सवारों को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी दी, जिसके बाद बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई, जबकि दूसरा युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। मृतक के परिवार में कोहाम मचा हुआ है। रिवार की रात्रि करीब साढ़े 9 बजे मोहम्मद इकरामपुर निवासी 25 वर्षीय आजम व 26 वर्षीय शादाब उर्फ बाबू एक बाइक पर सवार होकर शामली से वापस कैराना लौट रहे थे, तभी रास्ते में भाकर इंटरनेशनल स्कूल के सामने अज्ञात वाहन ने उनकी बाइक में टक्कर मारी। टक्कर लगने के बाद दोनों युवक गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को कैराना सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर भर्ती कराया, जहाँ से गंभीर हालत के चलते दोनों को शामली हायर सेन्टर रेफर किया गया। शामली के एक



मृतक युवक का फोटो

बाइक व नगदी की मांग पूरी न होने पर महिला को मारपीट कर किया घायल

बुधना, 19 सितम्बर (बु.)। अतिरिक्त देहज में बाइक और 50 हजार रुपये की नगदी न मिलने पर देहजलोभी ससुरालियों ने एक गभवती महिला को मारपीट कर घायल कर दिया। इस मामले में रालोद नेत्री अनुपमा चौधरी ने घायल पीड़िता को मदद कर पुलिस से आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की।

रालोद नेत्री अनुपमा चौधरी ने कराया मेडीकल
नन्द तमन्ना ने उसकी बेटी आसमीन को लगभग 06 माह से अतिरिक्त देहज में बाइक की मांग व 50 हजार रुपये की मांग को लेकर प्रताड़ित कर मारपीट कर रहीं हैं। उनकी बेटी अपने परिवार की मान मर्यादा व अपने वैवाहिक जीवन को बचाने का लगातार प्रयास करती रही। उसने व उसके परिवार ने उनको कई बार समझाने का प्रयास किया लेकिन वे अपनी दहेज की मांग व बेटी आसमीन से मारपीट करते हैं। उन्होंने उनको भी कई बार धमकी दी कि हम तुम्हारी बेटी को जान से मार देंगे यदि हमारी मांग पूरी नहीं की। बीती 18 सितम्बर को ससुरालियों ने एक राय होकर बेटी आसमीन का गला घोटकर जान से मारने का प्रयास किया। जेट आकिल और आसिफ ने आसमीन

के सिर में धारदार हथियार से हमला किया। उसके बाद सभी ने एक साथ मिलकर मारपीट कर आसमीन को घायल कर दिया। किसी तरह आसमीन को अस्पताल में भर्ती कराया गया। तब आज आसमीन के परिजन बेटी की ससुराल पहुंचे और पुलिस को फोन किया। पुलिस ने अपनी सुरक्षा में लड़की आसमीन को पिता तथा परिवार वालों के साथ भेजा। घायल विवाहिता आसमीन को रालोद नेत्री अनुपमा चौधरी ने खुद सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेजा। पल्लवक अंबेकराई करगई और बुधना पुलिस से रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही की मांग की। उधर दूसरी ओर बुधना पुलिस ने पीड़ित पक्ष को नहरीर के आधार पर मामले की जांच शुरू कर दी है।

पुलिस ने घायल महिला को अस्पताल में भर्ती कराया, जहाँ से उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। बताया चले कि मारपीट के बाद मृतक की हत्या का शव चारपाई पर पड़ा मिला तथा उसके गले पर गला घोटने के निशान साफ दिखाई दे रहे थे और पूरे घर में लटककर फाँसी लगाने का कोई निशान नहीं मिला, जिससे स्पष्ट हुआ कि उसकी हत्या ही हुई है।

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। दो दिन की खामोशी के बाद आज दोपहर बाद फिर हुई अच्छी बारिश से शहर भीग गया। ऐसे में तमाम शहर में बारिश के बाद जल भरवा से जुझता रहा और कौचड़ से स्थिति बेहद खराब हो गई। नगर में आज 10.2 मिमी बारिश रिकॉर्ड की गई। इसके साथ ही नगर में अधिकतम तापमान 31.8 और न्यूनतम 24.4 डिग्री रहा। लगातार तीन दिन अच्छी बारिश के बाद कल से बादल खामोश थे। आज भी सुबह से धूप और बादलों के चलते बारिश के आसार कम ही नजर आ रहे थे और इसके चलते मौसम में गर्माहट हो गई। लेकिन दोपहर बाद अचानक घुमड़ें काले बादलों ने हल्की फुहारों के बाद रफ्तार पकड़ती तो काफी देर तक शहर के साथ आसपास तमाम स्थानों पर अच्छी बारिश हुई। शहर में गन्ना शोच केंद्र पर 10.2 मिमी बारिश रिकॉर्ड की गई। बारिश के चलते जहाँ मौसम में बदलाव महसूस किया गया और गर्माहट से राहत मिली, वहीं एक बार फिर शहर की बदहाल रूपा देखने को आया। शहर के

दो दिन की स्वामोशी के बाद बादल हुए मेहतरबान: गिरा पारा, शहर हुआ बदहाल

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। दो दिन की खामोशी के बाद आज दोपहर बाद फिर हुई अच्छी बारिश से शहर भीग गया। ऐसे में तमाम शहर में बारिश के बाद जल भरवा से जुझता रहा और कौचड़ से स्थिति बेहद खराब हो गई। नगर में आज 10.2 मिमी बारिश रिकॉर्ड की गई। इसके साथ ही नगर में अधिकतम तापमान 31.8 और न्यूनतम 24.4 डिग्री रहा। लगातार तीन दिन अच्छी बारिश के बाद कल से बादल खामोश थे। आज भी सुबह से धूप और बादलों के चलते बारिश के आसार कम ही नजर आ रहे थे और इसके चलते मौसम में गर्माहट हो गई। लेकिन दोपहर बाद अचानक घुमड़ें काले बादलों ने हल्की फुहारों के बाद रफ्तार पकड़ती तो काफी देर तक शहर के साथ आसपास तमाम स्थानों पर अच्छी बारिश हुई। शहर में गन्ना शोच केंद्र पर 10.2 मिमी बारिश रिकॉर्ड की गई। बारिश के चलते जहाँ मौसम में बदलाव महसूस किया गया और गर्माहट से राहत मिली, वहीं एक बार फिर शहर की बदहाल रूपा देखने को आया। शहर के

शाहपुर में आदमखोर कुत्तों का युवक पर हमला

शाहपुर, 19 सितम्बर (बु.)। कस्बे के मोहल्ला कस्तावान में आवारा कुत्तों ने एक युवक पर हमला कर घायल कर दिया। बताया जाता है कि मीट की दुकानों के बाहर मीट खाकर कुत्ते हिंसक हो रहे हैं, जिस कारण वे बच्चों पर हमला करने से नहीं चूक रहे हैं। यदि समय रहते इस ओर ध्यान नहीं दिया गया, तो भविष्य में बड़ी घटना घटित हो सकती है। कस्बे के मोहल्ला नुराफान निवासी 20 वर्षीय युवक नदीम किरीसि कावें से मोहल्ला कस्तावान में आ रहा था, जब वह मोहल्ले में पहुंचा, तो आवारा कुत्तों ने उसपर हमला कर दिया, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। घायल को अस्पताल में भर्ती कराया, जहाँ से उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। बताया चले कि परदेस में पिटलूड समेत कई अन्य कुत्तों के हमलों में बच्चों की जान तक जा चुकी है। वहीं गली मोहल्ले के आवारा कुत्ते भी अब हिंसक हो चुके हैं। शाहपुर में गली-गली खुली मीट की दुकानों के आसपास मंडराते यह कुत्ते मीट न मिलने पर अब अज्ञानता पर भी हमला करने लगे हैं। समय रहते यदि इस पर अंकुश नहीं लगाया गया, तो निकट भविष्य में छोटे बच्चे इन आदमखोर कुत्तों का शिकार बन सकते हैं। नागरिकों ने प्रशासन से इस ओर ध्यान देने की मांग की है।



शाहपुर, 19 सितम्बर (बु.)। कस्बे के मोहल्ला कस्तावान में आवारा कुत्तों ने एक युवक पर हमला कर घायल कर दिया। बताया जाता है कि मीट की दुकानों के बाहर मीट खाकर कुत्ते हिंसक हो रहे हैं, जिस कारण वे बच्चों पर हमला करने से नहीं चूक रहे हैं। यदि समय रहते इस ओर ध्यान नहीं दिया गया, तो भविष्य में बड़ी घटना घटित हो सकती है। कस्बे के मोहल्ला नुराफान निवासी 20 वर्षीय युवक नदीम किरीसि कावें से मोहल्ला कस्तावान में आ रहा था, जब वह मोहल्ले में पहुंचा, तो आवारा कुत्तों ने उसपर हमला कर दिया, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। घायल को अस्पताल में भर्ती कराया, जहाँ से उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। बताया चले कि परदेस में पिटलूड समेत कई अन्य कुत्तों के हमलों में बच्चों की जान तक जा चुकी है। वहीं गली मोहल्ले के आवारा कुत्ते भी अब हिंसक हो चुके हैं। शाहपुर में गली-गली खुली मीट की दुकानों के आसपास मंडराते यह कुत्ते मीट न मिलने पर अब अज्ञानता पर भी हमला करने लगे हैं। समय रहते यदि इस पर अंकुश नहीं लगाया गया, तो निकट भविष्य में छोटे बच्चे इन आदमखोर कुत्तों का शिकार बन सकते हैं। नागरिकों ने प्रशासन से इस ओर ध्यान देने की मांग की है।

शाहपुर, 19 सितम्बर (बु.)। कस्बे के मोहल्ला कस्तावान में आवारा कुत्तों ने एक युवक पर हमला कर घायल कर दिया। बताया जाता है कि मीट की दुकानों के बाहर मीट खाकर कुत्ते हिंसक हो रहे हैं, जिस कारण वे बच्चों पर हमला करने से नहीं चूक रहे हैं। यदि समय रहते इस ओर ध्यान नहीं दिया गया, तो भविष्य में बड़ी घटना घटित हो सकती है। कस्बे के मोहल्ला नुराफान निवासी 20 वर्षीय युवक नदीम किरीसि कावें से मोहल्ला कस्तावान में आ रहा था, जब वह मोहल्ले में पहुंचा, तो आवारा कुत्तों ने उसपर हमला कर दिया, जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। घायल को अस्पताल में भर्ती कराया, जहाँ से उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया। बताया चले कि परदेस में पिटलूड समेत कई अन्य कुत्तों के हमलों में बच्चों की जान तक जा चुकी है। वहीं गली मोहल्ले के आवारा कुत्ते भी अब हिंसक हो चुके हैं। शाहपुर में गली-गली खुली मीट की दुकानों के आसपास मंडराते यह कुत्ते मीट न मिलने पर अब अज्ञानता पर भी हमला करने लगे हैं। समय रहते यदि इस पर अंकुश नहीं लगाया गया, तो निकट भविष्य में छोटे बच्चे इन आदमखोर कुत्तों का शिकार बन सकते हैं। नागरिकों ने प्रशासन से इस ओर ध्यान देने की मांग की है।



सम्पादक की क्लम से

मदरसे, सर्वे और सियासत

मुंबईया फिल्मों दुनिया इस समय भटकाव के दौर से गुजर रही है। कुछ महीनों में रिलीज हुई लगभग सभी फिल्में फ्लॉप हो गयी हैं। फिल्मकारों और उनके सहयोगियों को फ़र्जी आंकड़ों का खेल भी करना पड़ रहा है, मगर सोशल मीडिया वाले उनके फ़र्जी आंकड़ों की हाथों हाथ पोल भी खोल दे रहे हैं। कुछ चैनलों पर फ्लॉप फिल्म को हिट बताया जा रहा है और उन्हीं चैनलों की फेसबुक साइट पर लोग उन्हीं चैनलों को बिका हुआ बता रहे हैं। यानी फ्लॉप फिल्मों की हवा बनाने के चक्र में चैलन वाले अपनी खुद की हवा भी खराब करवा रहे हैं। हाल ही में रिलीज हुई 'जहाँ चार यार' भी फ्लॉप हो गयी है। सबसे ज्यादा चर्चा सबसे ज्यादा बजट की फिल्म 'ब्रह्माव' का हो रहा है। 'बायकाट बॉलीवुड' ट्रेड का असर पूरी मुंबईया फिल्म इंडस्ट्री पर पड़ रहा है। कुछ फिल्म वालों का अहंकार सातवें आसमान पर था, जिसे जनता ने धरातल पर उतार दिया। अब कोई मुंबईया नामी हीरो सिर्फ अपनी शक्ति के दम पर फिल्म में कुछ भी परोसकर उसे हिट नहीं करा सकता, साउथ की कहीं कोई बेंदतन बनावट वाली कहानियों ने मुंबईया फिल्मों को बहुत पीछे सरका दिया है, जबकि मुंबईया फिल्म वाले पहले से बनी हुई विदेशी या साउथ की फिल्मों पर फिल्म बनाते हैं, उम्मेद उनकी शक्ति और पैसे के अलावा उनका कुछ नहीं होता, फिर भी अहंकार सातवें आसमान पर रहता है, लेकिन उनको यह जुगाडुवाजी अब फ्लॉप होने लगी है। यानी ये मुंबईया फिल्म वाले हिट कहानी पर भी फ्लॉप फिल्में ही बना रहे हैं। यह दौर मुंबईया फिल्म दुनिया के भटकाव का दौर है। इस समय यह खबरें भी चल रही हैं कि, रावबीर कपूर और आलिया भट्ट की फिल्म ब्रह्माव बाक्स ऑफिस पर छड़ी हुई है। ये फिल्म दूसरे हफ्ते में 200 करोड़ के बजट में शामिल हो गई है। रिलीज से पहले सोशल मीडिया पर बायकाट ब्रह्माव ट्रेड किया था, मगर इस ट्रेड का फिल्म के कलेक्शन पर कोई असर नहीं पड़ा है। रिपोटर्स के मुताबिक ब्रह्माव ने अनुपम खेर की फिल्म 'द कश्मीर फाइल्स' का रिकॉर्ड तोड़ दिया है और ये साल की सबसे ज्यादा कलेक्शन करने वाली फिल्म बन गई है। द कश्मीर फाइल्स का ब्रह्माव के रिकॉर्ड तोड़ने की खबर पर विवेक अग्निहोत्री का गुस्सा फूटा है। उन्होंने सोशल मीडिया पर पोस्ट शेयर किया है। सोशल मीडिया पर ब्रह्माव के द कश्मीर फाइल्स का रिकॉर्ड तोड़ने का पोस्ट देखकर डायरेक्टर विवेक अग्निहोत्री को गुस्सा आ गया है। उन्होंने ट्वीट किया, हहाहा, मुझे नहीं पता उन्होंने कैसे द कश्मीर फाइल्स को पीछे छोड़ दिया, रिटक, रांड, हॉकी या एके 47 या दूसरे से, कैसे पीछे आओ और इंग्लैंड पर के साथ? बॉलीवुड फिल्मों को एक-दूसरे के साथ मुकाबला करने देते हैं। हमें अकेला छोड़ दो। मैं इस फालतू की रेस का हिस्सा नहीं हूँ, शुक्रिया। रिपोटर्स के मुताबिक द कश्मीर फाइल्स ने वर्ल्ड वाइड 340 करोड़ का बिजनेस किया था। वहीं ब्रह्माव ये आंकड़ा पार करके वर्ल्ड वाइड 350 करोड़ के करीब पहुंच गई है, जिसके बाद ब्रह्माव साल 2022 की सबसे ज्यादा कलेक्शन करने वाली फिल्म बन गई है। इन खबरों को यू ट्यूब के कई चैनलों पर फर्जी बताया गया है। यह भी कहा जा रहा है कि देखिये किस तरह एक फ्लॉप फिल्म पर हिट का ड्रामा लगाया जा रहा है। आम दर्शक इन सब खबरों को भी देख रहा है और फिल्म भी देख रहा है, ज्यादातर लोग फिल्म को बड़ी वाली बकवास बता रहे हैं। वहीं भारी कलेक्शन की खबरें हैं, वहीं खाली पिक्चर हॉल की तस्वीरें वाले ट्वीट हैं। सच ज्यादा दिन झूठ के कपड़े नहीं पहन सकता, किसी शायर ने कहा है-

फरेबी और शातिर भी बुलंदी चूम सकता है,
मगर इमानदारों से वो सूरत कर नहीं सकता।
जमानेभर के सब झूठे गला सच का दबाएँ तो,
भले बेहोश हो जाए मगर सच मर नहीं सकता।

केजीएफ चैप्टर-2 भी साल 2022 की वो फिल्म है, जिसने बाक्स ऑफिस पर सारे रिकॉर्ड तोड़ दिए। वर्ल्डवाइड 1200 करोड़ रुपये का कलेक्शन करने वाली इस फिल्म ने यश को ग्लोबल स्टार बना दिया। प्रशांत नील ऐसे दमदार डायरेक्टर बनकर अमेरिका के उनको तुलना एएसए राजामीली और संजय लीला भंसाली से होने लगी। इतना नहीं, इस फिल्म ने 'बाहुबली पार्ट 1' के कलेक्शन का रिकॉर्ड तोड़ा। 2022 में ही रिलीज हुई राजामीली की आरआरआर भी 'केजीएफ 2' के कलेक्शन के पछाड़ से पिछड़ी गई। इतना ही नहीं, अब जो ताजा रिपोट सामने आई हैं, उसके मुताबिक इन हाई अवेरिज काइम-एक्शन फिल्म से डिस्ट्रीब्यूटर्स को 5 गुना फायदा हुआ है। स्वरा भास्कर की फिल्म 'जहाँ चार यार' शुक्रवार को रिलीज हुई थी, लेकिन यह अब तक की सबसे खराब फिल्मों की सूची में से एक बन गई है। इतना ही नहीं फिल्म के बाक्स ऑफिस कलेक्शन की खलत ऐसी है कि ट्रेड एक्सपर्ट्स ने इस बारे में कोई जानकारी नहीं दी है। फिल्म में स्वरा भास्कर के अलावा मेहर विज, शिखा तलसामिया और पूजा चोपड़ा भी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म का निर्देशन और लेखन कमल पांडे ने किया था। स्वरा भास्कर ने फिल्म के प्रमोशन को लेकर खूब ध्यान मचाया था, लेकिन इसका पहले दिन का बाक्स ऑफिस कलेक्शन 15 लाख रुपये बताया जा रहा है। दूसरे दिन फिल्म के कलेक्शन में गिरावट देखने को मिली है। इस तरह ये फिल्म जिन्दगीभर मुफ्तक से 50 लाख रूपये की इकट्ठा नहीं कर पाएगी। समीक्षकों ने भी इस फिल्म का जोरदार खंडन करते हुए कहा है कि यह बड़े डायलॉग्स और कर्फी कॉमेडी से भरपूर है। इसमें दिखाया गया है कि 4 महिलाएँ चूल्हे से बाहर आकर एक साथ मस्ती करती हैं। इसकी प्रतिक्रिया की भी आलोचकों ने यह कहते हुए आलोचना की है कि एक महान विषय को बबाद कर दिया गया था। इसके पोस्टर में चार महिलाओं को समंदर के किनारे खींचा था शायद वो बातों की हवा में लिए हुए दिखाया है, इस पोस्टर पर कई संस्थाओं ने यह कह कर सवाल उठाए थे कि ऐसी निलंता किसी और मान्यता वाली महिलाओं के साथ दिखाते तो फिल्में बनाया जाता।

चार तीर

'क्लेश' 'सन्ताप' 'वक्त' 'उग्र'
कुलेश की, सन्ताप की, निन्दा की बातें भूल कर,
जिन्दगी की फाइलों में अच्छी यादें जोड़ ले।
वक्त की हर प्रतिक्रिया के वास्ते तैयार रह,
क्या पता कि पटकथा के वास्ते कलहनी मोड़ ले।

भाकियू कार्यकर्ताओं ने घेरी तहसील, किया धरना-प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। किसानों की समस्याओं को लेकर सोमवार को भारतीय किसान युवा अजायबिक ने तहसील मुख्यालय पर शांति प्रदर्शन करते हुए धरना दिया। इस बीच धरने पर बैठकर समाज भाकियू कार्यकर्ताओं व किसानों ने गन्ना मूल्य में बहावती, किसानों के गन्ना बकाया भुगतान करने, बिजली सन्धित सम्स्याओं व नहर की सफाई तथा नहर में पानी छोड़े जाने की मांगों को पूर्ण करने की मांग की। हालांकि इस बीच भाकियू अजायबिक से जुड़े 3 न किसानों ने तहसील में दिए गए शांति प्रदर्शन पर बारिश ने पानी फेर दिया। इस बीच किसानों ने अपनी 8 सूत्रीय मांगों को लेकर एएसडीएम को ज्ञापन देकर धरना समाप्त कर दिया। किसानों के प्रमुख संभेदन के रूप में प्रतिबद्ध रही भाकियू से अलग होकर बनाए गए भाकियू अजायबिक के ग्ग संभेदन ने सोमवार को किसानों से जुड़ी हुई समस्याओं की मांग करते हुए तहसील में धरना-प्रदर्शन करने का मन बनाया था, हालांकि भाकियू की ओर से प्रदर्शन में भीड़ जुटाने के लिए पूरे जोर लगाए गए थे, लेकिन अचानक हुई बारिश ने सारा अजायबिक पर पानी फेर दिया। किसानों ने एएसडीएम को ज्ञापन देकर धरना समाप्त कर दिया। ज्ञापन में भैंसाना शूटर मिल पर किसानों के गन्ने का करीब 200 करोड़ रूपये बताते हुए भुगतान नहीं होने पर संतर कम करने, गन्ना मूल्य 450 रूपये करने, सरकारी कार्यालयों में बड़ रही रिश्तखोरी पर अकृश्र लाने सहित आठ मांगें पूर्ण कराए जाने की मांग की। इस दौरान बड़ी संख्या में किसान और भाकियू कार्यकर्ता मौजूद रहे।

वार्षिक रथयात्रा महोत्सव पर भव्य शोभायात्रा निकाली

खलीली, 19 सितम्बर (बु.)। निकटवर्ती गांव सटेडी में भगवान महावीर स्वामी के वार्षिक रथयात्रा महोत्सव पर बेण्ड बाजों के साथ भव्य शोभायात्रा निकाली गयी। मिली जानकारी के अनुसार इस अवसर पर गांव सटेडी स्थित जैन मंदिर में प्रातःकाल जिनेन्द्र नगवान का अभिषेक व पूजा अर्चना की गयी। इसके प्रसाद मनीष मुखिया के संयोजन में भव्य समारोह का आयोजन किया गया। धर्म ध्वजारोहण सन्मति हुबडू परिवार, चित्र अनारवण मनोज तरंग व दीप प्रज्वलन कुलदीप प्रवक्ता द्वारा किया गया। इसके उपरांत उपेन्द्र मुखिया द्वारा उद्घाटन के प्रसाद विधिवत भव्य संख्या का प्रारम्भ हुई। बेण्ड बाजों व भव्य रथ के साथ मंदिर प्रयाण से प्रारम्भ हुई रथयात्रा मुख्य मार्ग से गुजरकर रथयात्रा मंदिर पर में मत्तगण भगवान महावीर की शिालों समाप्त हुई, गुजर मंदिर में मंत्रोच्चार के

धर्मग्रंथों के नियमित वाचन-श्रवण से मिलता है धर्म लाभ: धर्मेन्द्र जी

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। भोपा रोड बुंदारन गार्डन में सात दिवसीय श्रीमद्भागवत कथा के चौथे दिन की शुरुआत भगवान श्रीकृष्ण के भजनों से हुई। श्री वृंदावन से पधार कथा व्यास आचार्य धर्मेन्द्र उपाध्याय जी महाराज ने भगवान श्रीकृष्ण के जन्म से जुड़े प्रसंग सुनाया। उन्होंने बताया कि भगवान कृष्ण का जन्म राक्षसों का संघार करने के लिए हुआ था। इस बीच कथा स्थल पर श्रद्धालुओं ने भगवान श्री कृष्ण की जय-जयकार के बीच पूर्ण श्रद्धाभाव के साथ उनका जन्म दिवस मनाया। कार्यक्रम स्थल पर इस दौरान विभिन्न प्रकार के रंगों के गुब्बारों, फूलों से सजाने के साथ पंडाल इस



कश्यप समाज ने किया प्रदर्शन, साँपा मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। कश्यप समाज के लोगों ने कश्यप समेत 17 अति पिछड़ी जातियों को एएसडी के शांति किए जाने के साथ नगर के मुख्य चौराहे पर महर्षि कश्यप जी प्रतिमा लगाने की मांग को लेकर कलेक्ट्रेट में धरना दिया। इस दौरान कश्यप समाज के लोगों ने प्रशासन को मुख्यमंत्री के नाम साँपा ज्ञापन में समस्याओं के स्थाने दिनांक करने की मांग की। कश्यप समाज के लोगों द्वारा दिए ज्ञापन में कहा गया है कि नगर क्षेत्र में नगमा महापुरुषों की प्रतिमाएँ स्थापित हैं, ऐसे में एक चौराहे पर महर्षि कश्यप की प्रतिमा लगाए जाने

प्रधानमंत्री के व्यक्तित्व और कृतित्व पर 02 दिवसीय प्रदर्शनी का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस पर सेवा पखवाड़ा कार्यक्रम के अन्तर्गत सोमवार को एक आयोजनों की श्रृंखला में सूचना विभाग द्वारा प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। नगर के आर्य समाज रोड पर स्थित डीएवी इंटर कॉलेज सभागार में प्रधानमंत्री के व्यक्तित्व और कृतित्व को लेकर आयोजित 02 दिवसीय जिला स्तरीय प्रदर्शनी का अरप विद्यालयिक विभाग एवं राजस्व अतिरिक्त कुमार मिश्र की अध्यक्षता में किया गया। डीएवी इंटर कॉलेज में शुरू हुई एक प्रदर्शनी का विभाजन जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निवारण एवं जिलाध्यक्ष भाजपा विजय शुकला द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया। एक प्रदर्शनी के माध्यम से मोदी जी के बचपन से लेकर अब तक के जीवन संघर्षों के बारे में विचारों के माध्यम से बताया गया। इस दौरान जिलाध्यक्ष विजय शुकला ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी जी विभिन्न संभेदनों से होकर भाजपा में आये और आज इस पद पर पहुँचे हैं। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री रहते हुए उन्होंने ऐसे विकास के कार्य किये कि देश को लगे कि ऐसे व्यक्तित्व को प्रधानमंत्री होना चाहिए। उन्होंने कहा कि भाजपा के प्रेरणापुंज पं. दीन दयाल उपाध्याय जी के पदचिह्न पर

जब तक संगठन मजबूत नहीं होगा, तब तक कोई भी लड़ाई लड़ी नहीं जा सकती

जानसद, 19 सितम्बर (बु.)। नगर पंचायत कार्यालय में उत्तर प्रदेशीय सफाई कर्मचारी संघ की बैठक हुई, जिसमें जिलाध्यक्ष सुधीर कुमार धामा ने कहा कि किसी भी कर्मचारी का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। सोमवार को नगर पंचायत कार्यालय पर उत्तर प्रदेशीय सफाई कर्मचारी संघ की एक बैठक का आयोजन किया गया, जिसमें संघ के जिलाध्यक्ष सुधीर कुमार धामा ने कर्मचारियों की बैठक लेते हुए कहा कि किसी भी कर्मचारी का जिले के अंदर शोषण होना नहीं दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि जब तक संगठन मजबूत नहीं होगा और सफाई कर्मचारी संगठन से नहीं जुड़ेंगे, तब तक कोई भी लड़ाई लड़ी नहीं जा सकती है। इस दौरान जिलाध्यक्ष सुधीर कुमार धामा द्वारा जानसद नगर में विनोद कुमार को नगर अध्यक्ष घोषित किया गया। इस दौरान बैठक में प्रदेश सफाई व महाश्री जगदीश प्रसाद वाल्मीकि, प्रदेश सचिव हरशारदा जाट, राजू मेया वाल्मीकि, गौरव, निरंजित कुमार, मलखान सिंह, विकास कुमार, सुरशील कुमार, अनीता, कमलेश, तारावती आदि मौजूद रहे।

ईश्वर के द्वारा जो रक्षित है वहीं परीक्षित: श्याम सुन्दर मिश्रा

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। कचहरी परिसर के मंदिर में सोमवार को श्रीमद् भागवत कथा के दूसरे दिन कथा वाचक पं. श्याम सुन्दर मिश्रा उर्फ जोगी पंडित जी ने व्यास पीठ से भक्तों में श्याम श्रीमद्भागवत कथा की अमृत वर्षा करते हुए इस बीच सुखदेव जन्म, सुखदेव और राजा परीक्षित के मिलन पर कथा का वाचन किया। कथा वाचक श्याम सुन्दर मिश्रा उर्फ जोगी पंडित ने बताया कि धर्म की रक्षा एवं मानव कल्याण के निमित्त भगवान श्री कृष्ण ने इस कथा के माध्यम से मानव जाति के लिए समस्त जरूरी उपचार बताए हैं। ऐसे में यदि मनुष्य इस कथा के अन्तर्गत अपना जीवन व्यतीत करे तो उसे किसी भी प्रकार का कष्ट नहीं होता है और जीवन बड़े सुखमय तरीके से व्यतीत हो सकता है। कथा में सुखदेव जन्म व सुखदेव परीक्षित मिलन पर कथा वाचक ने कथा सुनाई। महाराज

जो आज के लोगों से तफा माँग रहे हैं, बेनूर चरागों से जिया माँग रहे हैं।

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु. स.)। हिन्दी-उर्दू साहित्यिक संस्था 'समर्पण' की ओर से मल्हारा में कशाना ए कम्पन पर एक साहित्यिक और अद्वैती गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी में कवियों और शायरों ने कलाम पेन किया। सरस्वती चन्दना और नात के पाठ के बाद कार्यक्रम शुरू हुआ। सुरशीला शर्मा ने गजल पेश की, उनका एक शेर- अजनबी शहर में तुम प्रीत की बातें न करो, खुदगर्जु लोगों में इस रीत की बातें न करो। अलताफ मशाल ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा। ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

कथा स्थल पर ही न छोड़कर अपने जीवन में उनको अपनाया। शक्ति का जन्म भारत भूमि की पावन धरा पर इसीलिए होता है वह देश, धर्म, संत, सनातन और पितरों के साथ ही माताओं और बहनों की रक्षा कर सके। उन्होंने कहा कि भागवत पुराण, वेद, उप निषद, रामचरित मानस जैसे सभी ग्रंथों का नियमित रूप से वाचन और श्रवण करने से हमें निश्चित ही धर्म लाभ होता है। सोमवार को संपन्न श्रीमद्भागवत कथा में मुख्य रूप से सत्य नारायण अग्रवाल, किसान चित्तक कमल मिश्र, अजय गंग चरवाल, सुनील कुमार गोयल, नरंज कुमार अग्रवाल, प्रवीण कुमार गोयल, संजीव कंसल, राम अवतार, सतपाल मिश्र, कमल कांत गोयल, पंकज गुप्ता एवं राधे-राधे परिवार के सभी सदस्य विशेष रूप से उपस्थित रहे।

यूपी एनआरएलएम कर्मियों की कामबंद हड़ताल शुरु

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के कर्मचारियों ने अपनी विभिन्न मांगों को लेकर सोमवार से काम बंद हड़ताल के क्रम में शासन स्तर से कोई राहत न मिल पाने के बाद अनिश्चित कालीन धरना शुरू कर दिया। आंदोलन की इस कड़ी में सोमवार को अपनी मांगों को लेकर आँट सोसिंग कर्मचारी एसोसिएशन के बैनर तले शुरू एनआरएलएम कर्मचारी अपनी विभिन्न मांगों को लेकर विकास भवन पर एकत्र हुए तथा वहीं अनिश्चित कालीन धरना शुरू कर दिया। धरने पर बैठे कर्मचारियों

बैंक खाते से आधार सीडिंग नहीं होने की दशा में रुक जायेगा छत्रवृत्ति भुगतान

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। दशमोत्तर छत्रवृत्ति एवं शुल्क प्रतिपूर्ति योजना में छत्र छत्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति के लिए अपने बैंक खातों को आधार को लिंक करा लें, तभी उन्हें योजना का लाभ मिल पाएगा। जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी विनित कुमार मलिक ने बताया कि सरकार ने प्रत्याभूता प्राप्त जनपद के हार्डस्कूल-छत्र कॉलेज, डिग्री, तकनीकी, व्यवसायिक एवं अन्य शैक्षिक संस्थाओं एवं उनमें अध्ययनरत छात्र-छात्राओं को वर्ष 2022-2023 में सरकार द्वारा संचालित पिछड़ी जाति, अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, सामान्य वर्ग व अल्पसंख्यक वर्ग के युवदशम (कक्षा 9-10) एवं दशमोत्तर (कक्षा 11-12) एवं अन्य दशमोत्तर कक्षाएँ) छत्रवृत्ति योजनागत छत्रवृत्ति आवेदन करने वाले छात्र-छात्राएँ अपने बैंक खातों को अनिवार्य रूप से आधार सीडिंग करा ले तथा बैंक खाते का बैंक द्वारा शानल पेमेंट्स कर्पोरेशन ऑफ इंडिया से भीगिंग भी अनिवार्य रूप से आवश्यक है, साथ ही अपने बैंक खाते में नियमित रूप से लेनदेन करते हुए संचालित रहे, अन्यथा की दशा में उनका ट्यूनिंगमें फेल हो जायेगा एवं फेल ट्यूनिंगमें पर पिछड़ी जाति छत्रवृत्ति के प्गु- भुगतान को कोई व्यवस्था नहीं है।

डीएवी इंटर कॉलेज सभागार में 20 तक लगी रहेगी प्रदर्शनी

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिवस पर सेवा पखवाड़ा कार्यक्रम के अन्तर्गत सोमवार को एक आयोजनों की श्रृंखला में सूचना विभाग द्वारा प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। नगर के आर्य समाज रोड पर स्थित डीएवी इंटर कॉलेज सभागार में प्रधानमंत्री के व्यक्तित्व और कृतित्व को लेकर आयोजित 02 दिवसीय जिला स्तरीय प्रदर्शनी का अरप विद्यालयिक विभाग एवं राजस्व अतिरिक्त कुमार मिश्र की अध्यक्षता में किया गया। डीएवी इंटर कॉलेज में शुरू हुई एक प्रदर्शनी का विभाजन जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निवारण एवं जिलाध्यक्ष भाजपा विजय शुकला द्वारा संयुक्त रूप से फीता काटकर किया गया। एक प्रदर्शनी के माध्यम से मोदी जी के बचपन से लेकर अब तक के जीवन संघर्षों के बारे में विचारों के माध्यम से बताया गया। इस दौरान जिलाध्यक्ष विजय शुकला ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी जी विभिन्न संभेदनों से होकर भाजपा में आये और आज इस पद पर पहुँचे हैं। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री रहते हुए उन्होंने ऐसे विकास के कार्य किये कि देश को लगे कि ऐसे व्यक्तित्व को प्रधानमंत्री होना चाहिए। उन्होंने कहा कि भाजपा के प्रेरणापुंज पं. दीन दयाल उपाध्याय जी के पदचिह्न पर

एसडी डिग्री कॉलेज में संपन्न हुआ कैम्पस प्लेसमेन्ट

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु.)। एसडी डिग्री कॉलेज के स्वीच पोपित प्रखंड में सोमवार को संचालित बी बाँक आईटी व बीएससी कंप्यूटर एप्लीकेशन अतिरिक्त वर के छात्र-छात्राओं का कैम्पस प्लेसमेन्ट आयोजित किया गया। सनान धर्म महाविद्यालय, मुजफ्फरनगर के स्वीच पोपित प्रखंड में कैम्पस प्लेसमेन्ट का आयोजन में फेसपी एंटरप्राइजेज प्रा. लि. (मारवाडी सोल्यूशंस) कम्पनी द्वारा महाविद्यालय में स्वीच पोपित प्रखंड के अन्तर्गत संचालित बी बाँक आईटी व बीएससी कंप्यूटर एप्लीकेशन के 10 छात्र-छात्राओं का इंटरव्यू लिया गया। इंटरव्यू के दौरान कम्पनी के टीएम लीडर वैभव ब्रस, सीनियर डेवेलपर स्टाईट व डेवलपर प्रेरणा द्वारा महाविद्यालय के विद्यार्थियों का लिखित एवं टैक्नीकल राउंड लिया गया। कम्पनी के मेनेजिंग डायरेक्टर अनन गणा इंटरव्यू में सफलित 10 छात्र-छात्राओं में से 06 विद्यार्थियों का चयन कर कम्पनी में 6 19 दिन बाद फिर गंगा में तेज बहाव होने लगा है। सीजन में नैसरी बात गंगा के जलस्तर में बढ़ाव हो रहा है। पानी बढ़ने से बाढ़ों का आपसी संघर्ष एक बार फिर दृष्ट चुका है। काशी विद्यापीठ काशी की सड़ियों तक पानी पहुँच चुका है। जलस्तर गोमती की सुबह पाँच सेंटीमीटर प्रतिघंटे की रफ्तार से बढ़ रहा है। इससे आठ बजे तक गंगा का जलस्तर 65.2 मीटर तक पहुँच गया था। हालांकि यह बेतकनी विदु 70.26 मीटर से करीब पाँच मीटर अनी नीचे है।



आवश्यकता है एक डायलिसिस टेक्निशियन की, अतुल्य 5 वर्ष, डिप्लोमा होल्डर को वरीयता। एवं एक स्टाफ नर्स बीएससी नर्सिंग की, अतुल्य 5 वर्ष, वैल कवालीफाइड को वरीयता।

प्रदेश में चल रहे आंदोलन को कुचलने के लिए एचआर पॉलिसी में अनुसूचित सुविधाएँ कर्मचारियों को प्रदान किए जाने, 7 प्रतिशत वार्षिक वेतन वृद्धि, स्वास्थ्य एवं ट्रेनिंग भत्ता, प्रोफेशनल को शिक्षा भत्ता, लेपटाइप भत्ता, मोबाइल भत्ता एवं सेल्फ लॉन्ग भत्ता दिए जाने के साथ ही सभी एनआरएलएम कर्मचारियों का आउट सोसिंग समाप्त कर उनका नियमितकरण किये जाने, कर्मियों को उनके मूल निवास के नजदीक तैनात किए जाने के लिए ट्रांसफर पॉलिसी तैयार किए जाने आदि की मांग की। कर्मचारियों ने

श्री वर्धमाना जैन भवन नई मण्डी, मुजफ्फरनगर

सम्पर्क सभ्य : सायं 5 से 8 बजे तक
मो. 9837067082

आवश्यकता है

रेडीमेड कपड़े के शोरूम भगत सिंह रोड, मुजफ्फरनगर में हेल्लर लड़का या लड़की की आवश्यकता है। वेतन-योग्यता अनुसार। (केवल शहर के रहने वाले ही सम्पर्क करें)

बेदखली सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा पुत्र विगत कुमार गलत संगत में पड़ गया है। मेरा पुत्र विनीत कुमार व उसकी पत्नी शर्मिष्ठा मेरे रहने-सुनने में नहीं है। इन्होंने मेरे अपने पुत्र विनीत कुमार व उसकी पत्नी शर्मिष्ठा को अपनी सत्सत्ता पकड़-अपनव सत्सत्ता से बेवखाल कर दिया है। यदि मेरा पुत्र विनीत कुमार व उसकी पत्नी किसी प्रकार का कोई लेनदेन या गलत कार्य करते हैं, तो उससे भी स्वयं जिम्मेदार होंगे। मेरी व मेरे परिवार की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी। आज से मेरा व मेरे परिवार का इनसे कोई मतलब वास्ता किसी प्रकार का नहीं होगा।

ओमकार सिंह पुत्र श्री गजवीर सिंह निवासी :- गंगला कबीर, थाना सिखड़ा, जिला मुजफ्फरनगर

REQUIRED INDRAPRASTHA PUBLIC SCHOOL MORNA (Muzaffarnagar)

The School, Affiliated to C.B.S.E. (10+2), New Delhi Requires a well Qualified P.G.T's in Economics, Biology, T.G.T's in English, S.St., Computer, One Computer Operator, One Receptionist (Female) and some P.R.Ts. Teachers should be fully qualified & experienced. Free Conveyance from Muzaffarnagar. Send your Bio - Data on Email - "ipsmorna1999@rediffmail.com" Contact Nos. : 9897727554, 9219665764

मेरे दामन में भर गए आँसू, कतरा-कतरा बिखर गए आँसू। 'समर्पण' संस्था के संरक्षक वरिष्ठ शायर अब्दुल हक सहर का कलाम- जो आज के लोगों से वफा माँग रहे हैं, बेनूर चरागों से जिया माँग रहे हैं।

बेनूर चरागों से जिया माँग रहे हैं। इस कार्यक्रम में वीना गर्ग, पृथ्वा राठी, विजया गुप्ता, राम कुमार ब्राह्म, सलागत राही, कमल पाशा, राजेश शर्मा, लड़क अहमद खान, राकेश बेबाग, प्रोफेसर डी.जी. कविता, महबूब अलम एडवोकेट, राजेश, सहजद अली, अंबरीश कुमार एडवोकेट ने भी अपने विचार रखे। अन्त में संभालन का शौक पूरा कर रहे, इंशर दयाल गुप्ता ने संस्था के माध्यम से साहित्य की सेवा करने के सूत्र बताये।

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

मुजफ्फरनगर, 19 सितम्बर (बु. स.)। हिन्दी-उर्दू साहित्यिक संस्था 'समर्पण' की ओर से मल्हारा में कशाना ए कम्पन पर एक साहित्यिक और अद्वैती गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस गोष्ठी में कवियों और शायरों ने कलाम पेन किया। सरस्वती चन्दना और नात के पाठ के बाद कार्यक्रम शुरू हुआ। सुरशीला शर्मा ने गजल पेश की, उनका एक शेर- अजनबी शहर में तुम प्रीत की बातें न करो, खुदगर्जु लोगों में इस रीत की बातें न करो। अलताफ मशाल ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा। ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

अजिंक्य शर्मा ने पद्य-पूरखर राहों में बेखुफ में चलता रहा, मुँह दाँ आ देती रही खुरार जो धा टलता रहा।

ए परिन्दे आशियाना छोड़ दे। आस मोहम्मद अमीन ने पद्य-

